

Большеглушицким районным судом Самарской области постановлен обвинительный приговор в отношении местной жительницы, совершившей кражу с причинением значительного ущерба гражданину.

Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого лица, обвиняемого в тайном хищении чужого имущества, совершенного с причинением значительного ущерба гражданину (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ).

Судом установлено, что ранее судимая женщина, находясь на улице Центральная, д.37, с. Александровка, воспользовавшись тем, что потерпевший находился в сильном алкогольном опьянении и лег спать, похитила сотовый телефон стоимостью 8 000 рублей.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимую виновной и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 5% ежемесячно.

Судебный акт не вступил в законную силу.

Дата публикации: 01.11.2024